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A. Základné informácie o účtovnej jednotke

A. a,b,c) Základné informácie

Nábytkár, s.r.o.

Jánoškova 1568, 02601 Dolný KubínSídlo:

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

14.05.2004

14.05.2004

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: - kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod)

- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)

- sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

 22  23Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov

 17  24Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

 1  1Počet vedúcich zamestnancov

A. d) Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

Účtovná závierka spoločnosti k 31.decembra.2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, za 

účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.

riadnax mimoriadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 05.06.2013

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou

Spoločnosť nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku podľa § 22 Zákona o účtovníctve č. 431/2002.Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

D. Ďalšie informácie

a) rozpracované v časti E.

b) rozpracované v časti F.

c) rozpracované v časti G.

d) rozpracované v časti H.

e) rozpracované v časti I.

f) rozpracované v časti J.

g) rozpracované v časti K.

h) rozpracované v časti L.

i) rozpracované v časti M a N.

j) rozpracované v časti O.

k) rozpracované v časti P.

l) rozpracované v časti R (Prehľad peňažných tokov)

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

Počas roka v účtovnej jednotke nenastali zmeny účtovných zásad a účtovných metód.

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

ánox nie

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo 

metódy
Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov
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E. c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý nehmotný majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 

prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré 

vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Spoločnosť považuje za DNH, taký nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700,--€ a vyššia a jeho doba použitia je vyššia ako 1 rok.

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700,- € a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 

používania (účet 518.XX).

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení:

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok

x clox poistnéskontox províziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

E. c) (2.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (3.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 

montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do 

momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Spoločnosť považuje za DHM taký hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700,-- €  a vyššia a jeho doba použitia je viac ako 1 rok.

Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 000,- € a nižšia  a doba použitia je menej ako 1 rok, sa odpisuje 

jednorazovo pri uvedení do používania (ako zásoby po vyskladnení na účet 501).

x clox poistné

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

províziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení

E. c) (5.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (6.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (7.) Dlhodobý finančný majetok

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou

Podnik nakupoval zásoby

Účtovanie obstarania a úbytku zásob

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43

spôsobom A účtovania zásobx

spôsobom B účtovania zásob

E. c) (8.2.) Zásoby obstarané kúpou

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, a pod.). Úroky z 

cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:x

dopravnéx provízie poistné clox

Náklady súvisiace s obstaraním zásob

pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásobyx

Pri vyskladnení zásob sa používal

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob)x

iný spôsob:

iné

inak
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E. c) (9.) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Spoločnosť používa na ocenenie zásob vytvorených vlastnou činnosťou priame náklady, ktoré tvoria priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame 

náklady. Súčasťou ocenenia nie sú nepriame náklady, výrobná, správna a odbytová réžia. Súčasťou ocenenia nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Podnik tvoril v bežnom roku zásoby vlastnou výrobou

Zásoby vytvorené vlastnou výrobou podnik oceňoval vlastnými nákladmi

podľa skutočnej výšky nákladov, v zloženíx

- priame náklady

- časť nepriamych nákladov, súvisiaca s ich vytváraním

E. c) (10.) Zásoby obstarané iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (11.) Zákazková výroba

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa 

oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky .

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Krátkodobý finančný majetok tvorený finančnou hotovosťou v pokladniach a na bankových účtoch a ceninami je oceňovaný menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím.

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik:

pri ich vzniku menovitou hodnotou.

E. c) (15.) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 

záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Rezervy sú záväzky predstavujúce existujúcu povinnosť, ktorá vznikla z minulých udalostí, je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži ekonomické úžitky, 

pričom nie je známa presná výška tohto záväzku. Tvoria sa na krytie rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v odhadnutej výške potrebnej na splnenie 

existujúcej povinnosti k závierkovému dňu.

E. c) (16.) Časové rozlíšenie na strane pasív

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím.

Časové rozlíšenie na strane pasív oceňoval podnik:

pri ich vzniku menovitou hodnotou.

E. c) (17.) Deriváty

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (18.) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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E. c) (19.) Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci

Finančný prenájom je obsaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté 

platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje jeho nájomnca, nie vlastník.

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech 

účtu 474 - Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému 

majektu z prenajímateľa na nájomncu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových odpisov, minimálne však 3 roky. Platba 

nájmného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 

562 - Úroky.

Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci oceňoval podnik:

obstarávacou cenou.

E. c) (20.) Majetok obstaraný v privatizácii

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 

daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,

b) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Spoločnosť v súvahe vykazuje odloženú daňovú pohľadávku a odložený daňový záväzok ako výsledný zostatok účtu 481, pretože odložená daň sa 

vzťahuje na príjmy toho istého daňovníka,  ide o ten istý daňový úrad (podľa § 10 ods. 17 veta č. 2 Postupov účtovania).

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik:

menovitou hodnotou.

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby ich používania a predpokladaného priebehu ich 

opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol majetok uvedený do používania.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Odpisová metódaSadzba odpisov

3 roky 1/3 lineárnaSoftware: Money S5, licencie, 

počítačová cieť

Dopravné prostriedky:

4 roky 1/4 lineárna   Honda Accord, BMW 530, VW 

Phaeton, Honda Jazz, Škoda Fabia

6 rokov 1/6 lineárna   Škoda Fabia

Kancelárske prístroje:

4 roky 1/4 lineárna   Server, Multifunkčné zariadenie

Pracovné stroje:

6 rokov 1/6 lineárna   Generátor, vysokozdvižný vozík, 

Automatický páskovač, Stroj na 

výrobu kartónovej fixácie

6 rokov 1/6 lineárna   Počítačová sieť - hárdvér

4 roky 1/4 lineárna   Policové regálové systémy, Čistiaci 

stroj

12 rokov 1/12 lineárnaSamonosná brána

20 rokov 1/20 lineárnaStavby:

20 rokov 1/20 lineárna   Budova skladu v DK

30 rokov 1/30 lineárna   Budovy skladu v RK

20 rokov 1/20 lineárna   Administratívna budova DK
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E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Účtovná jednotka pri tvorbe odpisového plánu vychádza z požiadaviek zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve.

Účtovná jednotka zostavuje odpisový plán pre každý prírastok majetku samostatne a pre každé účtovné obdobie ho aktualizuje

Účtovná jednotka považuje za vstupnú cenu pre výpočet účtovných odpisov obstarávaciu cenu nehmotného a hmotného majetku a pri zostavení 

odpisového plánu účtovných odpisov individuálne zohľadňuje predpokladanú dobu použitia jednotlivého majetku. 

Účtovná jednotka môže spôsob odpisovania upraviť v nasledujúcom období a len z dôvodu dosiahnutia vernejšieho zobrazenia predmetu účtovníctva.

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v 

účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku  sa rovnajú.

x

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)x

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia 

zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa 

nerovnajú.

x

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní 

daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.x

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.

E. e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku:

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. f) Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. f) Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý nehmotný majetok - Bežné účtovné obdobie

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je uvedený v nasledovnej tabuľke:

Ostatný DNM 
Aktivované 

náklady na 

vývoj

GoodwillSoftvér
Oceniteľné 

práva

Dlhodobý nehmotný 

majetok Obstarávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky na  

DNM 

Spolu

a b c d e f g h i

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého nehmotného majetku - bežné účtovné 

obdobie

Prvotné ocenenie

 19 517 19 517Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 14 057 14 057Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

 33 574 33 574Stav na konci 

účtovného obdobia

Oprávky

 9 912 9 912Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 7 623 7 623Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

 17 535 17 535Stav na konci 

účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

 9 605 9 605Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 16 039 16 039Stav na konci 

účtovného obdobia

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk



Strana : 8Poznámky Úč POD 3 - 04 7945381202DIČ

F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý nehmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2012 do 31. decembra 2012 je uvedený v nasledovnej tabuľke:

Ostatný DNM 
Aktivované 

náklady na 

vývoj

GoodwillSoftvér
Oceniteľné 

práva

Dlhodobý nehmotný 

majetok Obstarávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky na  

DNM 

Spolu

a b c d e f g h i

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého nehmotného majetku - predchádzajúce 

účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

 17 755 17 755Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 1 762 1 762Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

 19 517 19 517Stav na konci 

účtovného obdobia

Oprávky

 6 347 6 347Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 3 565 3 565Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

 9 912 9 912Stav na konci 

účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

 11 408 11 408Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 9 605 9 605Stav na konci 

účtovného obdobia

F. c) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a 

dlhodobom majetku,  pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 

nakladať

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk



Strana : 9Poznámky Úč POD 3 - 04 7945381202DIČ

F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie

Spoločnosť získlala dlhodobý hmotný majetok kúpou a zlúčením so spoločnosťou World business company s .r.o. dňa 1.1.2013

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je uvedený v nasledovnej tabuľke:

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 812 307 16 615 239 703 554 109 1 880

Prírastky  4 039 193 2 156 020 103 033 1 239 073 541 067

Úbytky  9 128 9 128

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 4 842 372 2 172 635 333 608 1 793 182 542 947

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 151 047 146 429 4 618

Prírastky  250 846 62 151 188 695

Úbytky  9 128 9 128

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 392 765 199 452 193 313

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 661 260 16 615 93 274 549 491 1 880

Stav na konci 

účtovného obdobia

 4 449 607 2 172 635 134 156 1 599 869 542 947
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2012 do 31. decembra 2012 je uvedený v nasledovnej tabuľke:

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 722 803 548 324 172 908 1 571

Prírastky  149 933 22 400 127 224 309

Úbytky  60 429 60 429

Presuny (+/-) -554 109 554 109

Stav na konci 

účtovného obdobia

 812 307 16 615 239 703 554 109 1 880

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 143 180 143 180

Prírastky  60 704 56 086 4 618

Úbytky  52 837 52 837

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 151 047 146 429 4 618

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 579 623 548 324 29 728 1 571

Stav na konci 

účtovného obdobia

 661 260 16 615 93 274 549 491 1 880

F. c) Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Záložné právo na budovy a pozemky v Ružomberku má zriadená ČSOB, ako zabezpečenie úverov.

Záložné právo na budovy a pozemky v Dolnom Kubíne má zriadená VÚB, ako zabezpečenie úveru.

Hodnota za bežné účtovné obdobieDlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  2 336 129

F. c) Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku

Spoločnosť ma poistený dlhodobý majetok nasledovne:

budovy - Allianz - Slovenská poisťovňa a.s. a ČSOB poisťovňa a.s.

motorové vozidlá - PBE s.r.o.

 Platnosť zmluvy od-doPoistený majetok Poistná suma

 Poistenie motorových vozidiel - flotilová poistná zmluva  4 509 neurčito

 Poistenie budov - živelné  3 268 neurčito

F. d) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, pri ktorom vlastnícke práva 

nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovanom prevode práva alebo ktorý užíva 

účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo 

zapísané vkladom do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a 

táto ho užíva

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. f) Charakteristika Goodwillu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 - opravná položka k nadobud. 

majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – Bežné 

účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – 

Predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

dlhodobých cenných papieroch držaných do splatnosti

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

poskytnutých dlhodobých pôžičkách

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 

právo s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. n) Ocenenie dlhod. finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. o) Tabuľka č.1 - Opravné položky k zásobám  podľa položiek súvahy

Spoločnosť eviduje opravnú položku k tovaru, ktorú získala zlúčením so spoločnosťou World business company s .r.o., tovar je nepredajný z dôvodu 

súdneho sporu o ochrannú známku.

Zásoby

Bežné účtovné obdobie

 

Stav  OP na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Tvorba OP

Zúčtovanie OP z 

dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z 

dôvodu vyradenia 

majetku 

z účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

fedcba

Materiál

Nedokončená výroba a polotovary 

vlastnej výroby

Výrobky

Zvieratá

Tovar  8 690  8 690

Nehnuteľnosť na predaj

Poskytnuté preddavky  na zásoby

Zásoby spolu  0  8 690  0  0  8 690

F. o) Tabuľka č.2 - Informácie k nehnuteľnosti na predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. p) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo

Záložné právo je zriadené na skladové zásoby.

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo  1 784 935

F. p) Prehľad o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi 

nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q1) a,b,c) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej 

na predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q1) d) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

F. q2) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 1

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 2

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 3

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 4

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. r) Opravné položky k pohľadávkam podľa súvahových položiek

Účtovná  jednotka tvorila v roku 2013 opravné položky k pohľadávkam podľa § 20 ods.14 zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov .

Riadok 
Stav k 31.12. BO

 
Dôvod tvorby Stav k 1.1. BO Prírastky Úbytky

Opravné položky podľa súvahových položiek krátkodobého finančného majetku

súvahy
Druh pohľadávky

B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 039 až 045)

   B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - 391A

   2. Čistá hodnota zákazky (316A)

   3. Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke (351A) - 391A

   4. Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (351A) - 391A

   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - 391A

   6. Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 373A, 374A, 375A, 376A, 378A) - 391A

   7. Odložená daňová pohľadávka (481A)

B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 047 až 054)

047 súdne konanie  38 652  7 134  4  45 782   B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - 391A

   2. Čistá hodnota zákazky (316A)

   3. Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke (351A) - 391A

   4. Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (351A) - 391A

   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - 391A

   6. Sociálne poistenie (336) - 391A

   7. Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - 391A

   8. Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 373A, 374A, 375A, 376A, 378A) - 391A

F. r) Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Stav OP na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Tvorba

OP

Zúčtovanie OP z 

dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z 

dôvodu vyradenia 

majetku 

z účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

fedcba

Pohľadávky z obchodného styku  38 652  7 134  4  45 782

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci kons. 

celku

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu

Iné pohľadávky

Pohľadávky spolu  38 652  7 134  4  45 782

F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti

Názov položky Pohľadávky spoluV lehote splatnosti Po lehote splatnosti

a dcb

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky  z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku  69 975  258 537  328 512

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie  155 899  155 899

Iné pohľadávky  64 828  64 828

Krátkodobé pohľadávky spolu  290 702  258 537  549 239
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F. t) Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

 Záložné právo na pohľadávky z obchodného styku má zriadená ČSOB, ako zabezpečenie úveru.

Pohľadávka Forma zabepečenia Hodnota 

 Záložné právoPohľadávky z obchodného styku  206 069

 Pohľadávky z obchodného styku

 Pohľadávky z obchodného styku

F. u) Pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo

 

Hodnota pohľadávkyHodnota predmetu
Opis predmetu záložného práva

Bežné účtovné obdobie

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo  206 069x

F. u) Pohľadávky pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. v) Odložená daňová pohľadávka

Výška daňovej sadzby r. 2013 = 23%

Výška daňovej sadzby r. 2014 = 22%

Dôvod Základňa pre výpočet Suma odloženej daňovej pohľadávky

BO PO BO PO

 

 

Nedaňové rezervy  6 267 5 332  1 175  1 443

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

 Účtovná jednotka vlastní tieto druhy krátkodobého finančného majetku: hotovosť v pokladniach, ceniny (poštové známky a stravné lístky), peňažné 

prostriedky v bankách.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny  40 011  16 088

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky

 179 349  232 231

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu  219 360  248 319

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku -  Tabuľka č.2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. x) Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. x) Opravné položky ku krát. fin. majetku – Ostat. realiz. CP, Obstarávanie KFM

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. y) Krátkodobý finančný majetok, ku ktorému sa zriadilo záložné právo

F. y) Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. za) Ocenenie krátkodobého finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. zb) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

a b c

Opis položky časového rozlíšenia

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:  19 473  8 102

Poistenie motorových vozidiel  3 272  2 757 

Produktové katalógy na rok 2014  10 651 

Poistenie budov  1 430  741 

Technická podpora softwéru  2 833  2 977 

Ostatné náklady budúcich období  1 287  1 627 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 

F. zc) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u prenajímateľa

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)

G. a) 1,2,4,6) Údaje o vlastnom imaní

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

 

POBO

Text Suma

  13 278  6 639Základné imanie celkom

 Počet akcií (a.s.)

 Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)

  13 278  6 639- Jozef Kramár

 -

 Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní

 Hodnota upísaného vlastného imania

 Hodnota splateného základného imania

 Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou alebo ňou

 ovládanými osobami, v ktorých má účt. jednotka podstatný vplyv

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Účtovná jednotka vytvorila v predchádzajúcom období 2012 účtovný zisk 320632,75 €. Spoločnosť zároveň získala zlúčením so spoločnosťou World 

business company s.r.o. na prerozdelenie aj účtovný zisk zlúčenej spolončnosti vo výške 447 819,12 €. Celková výške zisku na prerozdelenie bola 768 

451,87 €. Valné zhromaždenie rozhodlo, že účtovný zisk v plnej výške bude vyplatený spoločníkovi.

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Účtovný zisk  768 452

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  768 452

Iné

Spolu  768 452

G. a) 3) (2) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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G. a) 5) Prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účt. ako náklad/výnos, ale priamo na 

účty vlast. imania

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:  6 267  6 267

Rezerva na odchodné - Ú  6 267  935  5 332

Krátkodobé rezervy, z toho:  6 074  6 074

Rezerva na dovolenky - Z  1 757  1 819  1 674  1 902

Rezerva na účt.závierku - Z  1 700  1 700  1 700  1 700

Rezerva na audit - Z  2 600  3 600  1 840  760  3 600

Rezerva na zverejnenie UZ - Z  100  100  100  100

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v predchádzajúcom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:

Rezerva na odchodné - Ú  6 267  6 267

Krátkodobé rezervy, z toho:  6 074

Rezerva na dovolenky - Z  1 424  1 674  1 424  1 674

Rezerva na účt.závierku - Z  1 200  1 700  1 200  1 700

Rezerva na audit - Z  3 600  2 600  3 050  550  2 600

Rezerva na zverejnenie UZ - Z  100  100  100  100

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

POBO

Text Suma

  1 337 779  629 134Záväzky do lehoty splatnosti

  419 328  463 357Záväzky po lehote splatnosti

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Súvahová položka záväzku Spolu v tom Zostat. doba 

splatnosti viac ako 5 

rokov

 Zostatková doba 

splatnosti do 1 roka 

vrátane

Zostatková doba 

splatnosti od 1 do 5 

rokov vrátane

 Záväzky z obchodného styku  658 321  657 218  1 103

 Nevyfaktúrované dodávky  8 482  8 482

 Závazky voči spoločníkovi  1 044 988  1 044 988

 Závazky voči zamestnancom  9 187  9 187

 Závazky voči Sociálnej poisťovni  5 284  5 284

 Závazky voči Daňovému úradu  117  117

 Ostatné záväzky  42 306  31 831  10 475

 Záväzky zo sociálneho fondu  3 432  3 432

 Odložená daňový záväzok  94 969  94 969

 Spolu:  1 867 086  712 119  1 059 998  94 969

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk



Strana : 17Poznámky Úč POD 3 - 04 7945381202DIČ

G. c), G. d) Informácie o záväzkoch

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu  1 154 967

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

 94 969

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 

až päť rokov

 1 059 998

Krátkodobé záväzky spolu  712 119

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane

 292 791

Záväzky po lehote splatnosti  419 328

G. e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. f) Spôsob vzniku odloženého záväzku

Účtovná zostatková cena DM = 1750063 €

Daňová zostatková cena DM = 1309340 €

Rozdiel ÚZC a DZC = 440724 €

 Titul vzniku odloženého daňového záväzku Výpočet a suma

 Daňová zost. cena dlhodobého majetku je rozdielna od účtovnej 

zostatkovej ceny DM

440724

 Iné: nezaplatené úroky z platobných výmerov 180

 Spolu 440904

 Sadzba 22%

 Odložený daňový záväzok 96999

G. f), F. v) Informácie o odloženej  daňovej pohľadávke alebo odloženom daňovom 

záväzku

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

majetku a daňovou základňou, z toho:

 440 724  1 576

odpočítateľné

zdaniteľné  96 959  362

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

záväzkov a daňovou základňou, z toho:

 179  851

odpočítateľné

zdaniteľné  40  196

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty  5 332  6 267

Sadzba dane z príjmov ( v %)  22  23

Odložená daňová pohľadávka  1 173  1 443

Uplatnená daňová pohľadávka  1 173  1 443

Zaúčtovaná ako náklad -270  1 409

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok  94 969  558

Zmena odloženého daňového záväzku  96 999  396

Zaúčtovaná ako náklad  95 555  128

Zaúčtovaná do vlastného imania

Iné
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G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu  1 236  673

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov  770  563

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu  1 426

Tvorba sociálneho fondu spolu  2 196  563

Čerpanie sociálneho fondu

Konečný zostatok sociálneho fondu  3 432  1 236

G. h) Vydané dlhopisy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. i) Bankové úvery

Účtovná jednotka má bankové úvery v spoločnostiach VÚB a ČSOB, úvery v ČSOB, okrem úveru splatného 4/2018, získala spoločnosť zlúčením so 

spoločnosťou World business company s .r.o.

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé bankové úvery

Kontokorentný úver ČSOB EUR  864 866neurčito  864 8661,7  575 372

Termínovaný úver VÚB (111) EUR 1/20134,97  30 000

Termínovaný úver VÚB (811) EUR 6/20134,37  26 738

Úver ČSOB 4012118944 EUR  192 76012/2016  192 7602,5  0

Úver ČSOB 4013276194 EUR  232 0712/2017  232 0712,5  0

Úver ČSOB 4016090299 EUR  499 6592/2017  499 6594  0

Úver ČSOB4018266964 EUR  240 0004/2018  240 0003,5  0

Krátkodobé bankové úvery

Revolvingový úver VÚB EUR  300 0009/2014  300 0002,11  300 000

G. i) Pôžičky, návratné finančné výpomoci

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. j) Významné položky čas. rozlíšenia výdavkov BO a výnosov BO

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:

Vystavené dobropisy na tovar,  1 716  3 149

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.1

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. l) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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G. m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u nájomcu

Spoločnosť má formou finančného prenájmou prenájaté motorové vozidla - 5x Honda Jazz, 1x Škoda Fabia

1) Celková suma dohodnutých platieb k 31.12. BO:

z toho istina je: a finančný náklad je:

2) Suma istiny u prenajímateľa a finančného nákladu podľa doby splatnosti:

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

do jedného roka 

vrátane

fedcba

Bežné účtovné obdobie

Splatnosť Splatnosť

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

viac ako päť 

rokov

viac ako päť 

rokov

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

do jedného roka 

vrátane

g

69557
54042 3742

Istina  25 896 11 897 13 189 12 707

Finančný náklad  1 544 2 006 345 1 199

Spolu  27 440 13 903 13 534 13 906

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch

H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

Typ A - tržby za tovar

Typ B - tržby za služby

Typ C - tržby za výrobky

Oblasť

odbytu

c d e f ga

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad C)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad B)

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad A)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

b

 64 376 4 899 161 4 477 022Tuzemsko  93 432  23 067  1 059

 1 641 484 1 651 158Zahraničie  1 572  7 724  199

 64 376 6 540 645 6 128 180Spolu  95 004  30 791  1 258

H. b) Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce účtovné

obdobie

Konečný

zostatok

b c d e fa

Bežné

účtovné

obdobie

Zmena stavu

vnútroorganizačných zásob

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Konečný

zostatok

Začiatočný

stav

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby

 377 449 2 271Výrobky  1 893

Zvieratá

 377 449 2 271Spolu  1 893

xxxManká a škody

xxxReprezentačné

xxxDary

xxxIné

xxx  377Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk



Strana : 20Poznámky Úč POD 3 - 04 7945381202DIČ

H. c)  až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z 

hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, 

mimoriadnych výnosov týkajúcich sa bežného obdobia a týkajúcich sa 

predchádzajúcich období

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

 9 942 25 930Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 2 999 2 077Náhrady škôd spôsobené prepravcom

 36 801 4 389Príspevok z UPSVaR

 6 178Škodové udalosti

 4 555Prebytok na sklade

 3 262 8 731Ostatné

Finančné výnosy, z toho:

 71 349 20 951Kurzové zisky, z toho:

 15 316 758kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

 134 238Úroky

Mimoriadne výnosy, z toho:

H. g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

 1 258 30 791Tržby za vlastné výrobky

 64 376 95 004Tržby z predaja služieb

 6 540 645 6 128 180Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

 9 942Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

 6 616 221 6 253 975Čistý obrat celkom

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch

I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 4 251 20 569Opravy a údržba

 17 599 10 387Cestovné náhrady

 5 288 4 908Poštovné

 158 011 159 074Prepravné služby

 420 000 83Nájom nebytových priestorov

 36 207 18 841Nájom motorových vozidiel

 40 973 53 123Právne, účt. audit. a poradenské služby

 340 527 280 055Nájom zamestnancov a obchodné služby

 13 129 13 458Telefónne poplatky

 2 061 4 713Dátové služby

 20 548 69 051Ostatné služby

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 4 596 6 808Kancelárske potreby

 1 981 2 308Čistiace, ochranné prostriedky

 28 312 43 811PHM

 44 598 19 244Spotreba DHIM

 38 234 38 948Režijný materiál

 27 612 33 754Obalový materiál

 2 682 25 693Spotreba materiálu vo výrobe

 15 334Spotreba energií (elektrina, voda)

 4 745 235 4 476 395Predaný tovar

 144 594 196 548Osobné náklady
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I. c) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 66 604 55 018Kurzové straty spolu, z toho:

 3 432 14 292kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

 193 2 007Úroky z leasingu

 20 868 53 774Úroky z úveru

 180 2 314Ostatné

 175Poistenie úverov

 8 079 7 784Bankové poplatky

I. d) Mimoriadne náklady týkajúce sa bežného obdobia a predchádzajúcich období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

I. e) Opis a suma celkových položiek nákladov na overenie individuálnej účtovnej 

závierky audítorom alebo audítorskou spoločnosťou

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 3 600 1 840Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov

J. a) až J. e) Odložená daň

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné 

obdobie

 885Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby 

dane z príjmov

 94 969Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny 

sadzby dane z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 

odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 

sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadá

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej  

pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a 

odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného 

imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov

J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 

hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

Názov položky

Bezprostredné predchádzajúce

účtovné obdobie

Základ dane Daň
Daň

v %

b c d e fa

Bežné účtovné obdobie

Daň

v %DaňZáklad dane

g

xxxx  407 463 526 593Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:

xx  121 116teoretická daň  100  77 418

 58 078 1 648 7 167Daňovo neuznané náklady  101  11 035

-1 047-1 489-6 473Výnosy nepodliehajúce dani  100 -199

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné

 464 494 527 287Spolu  100

xx  121 276Splatná daň z príjmov  100  88 254

xx  95 824Odložená daň z príjmov  179  885

xx  217 100Celková daň z príjmov  89 139
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K. Informácie k údajom na podsúvahových  účtoch

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. a) (BO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. a) (PO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. b) Opis a hodnota podmienených záväzkov voči spriazneným osobám

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. c) Opis a hodnota podmieneného majetku

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a 

iného orgánu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. a) (BO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. a) (PO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. b) Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre 

členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. c) Informácie o pôžičkách poskytnutých členom orgánov spoločnosti k poslednému 

dňu účtovného obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. d) Informácie o hlavných podmienkach, na základe ktorých boli členom orgánov 

spoločnosti záruky alebo iné zabezpečenia a pôžičky poskytnuté

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. e) Informácie o celkovej sume použitých finančných prostriedkov alebo iného 

plnenia na súkromné účely členmi orgánov spoločnosti, ktoré sa vyúčtovávajú

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

N. Informácie k údajom o ekonom. vzťahoch so spriaznenými osobami
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N. a-b) Zoznam vzájomných obchodov neuzavretých na základe obvyklých podmienok 

so spriaznenými osobami

1) Pohľadávka - predaj budovy DK spoločnosti WBC

2) Poskytnutá finančná výpomoc spoločnosti WBC

3) Nájom priestorov od spoločnosti WBC

4) Reklamné služby od WBC

5) Sprostredkovateľské služby od SBC

6) Prenájom zamestnancov od Hecca

7) Prenájom priestorov do SBC

8) Prenájom priestorov do Hecca

9) Prenájom priestorov do Aldors

Spriaznená osoba

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Druh obchodu
Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

b c da

Bežné účtovné

obdobie

Percentuálne vyjadrenie obchodu

Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

c d

 90 000World business company s.r.o. predaj

 40 000World business company s.r.o. pôžička

 420 000World business company s.r.o. služba

 146 655World business company s.r.o. služba

 165 046 159 588Slovak business company s.r.o. služba

 83 392Hecca s.r.o. služba

 1 280Slovak business company s.r.o. služba

 1 283Hecca s.r.o. služba

 1 276Aldors s.r.o. služba

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Spoločnosť Nábytkár s.r.o. sa k 1.1.2013 zlučuje so spoločnosťou World business company s .r.o. Zlúčenie spoločností je do Obchodného registra 

zapísané 7.2.2013.

HodnotaDôvod

BO PO

a) Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako

   dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje

   účtovná závierka  do dňa zostavenia účtovnej závierky

b) Zmena výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná jednotka

   dozvedela v horeuvedenom období

c) Zmena spoločníkov účtovnej jednotky

d) Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti

e) Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku

f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky (napr. prevádzkárne)

g) Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov

h) Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy Zlúčenie

i) Mimoriadne udalosti - živelné pohromy

j) Získanie alebo odobratie licencie alebo iného povolenia

   významného pre činnosť

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania
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P. a - n) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 6 639 6 639Základné imanie  13 278

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

 770 027Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení  770 027

 1 602 922Zákonný rezervný fond  2 524

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

 11 298 1 739 582Nerozdelený zisk minulých rokov  1 750 880

Neuhradená strata minulých rokov

-768 451 447 819 320 632Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

P. a - n) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 6 639Základné imanie  6 639

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

 922Zákonný rezervný fond  922

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

 1 739 582Nerozdelený zisk minulých rokov  1 739 582

Neuhradená strata minulých rokov

-395 295 395 295Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

P. I) Rozdelenie hospodárskeho výsledku a výška vyplatených dividend

Účtovná jednotka vytvorila v účtovnom období 2012 zisk vo výške 320632,75 € a zlúčená spoločnosť World business company s .r.o. vykázala zisk vo 

výške 447819,12 €. Valné zhromaždenie rozhodlo, že celý zisk z roku 2012 bude vyplatený spoločníkovi a na základe tohto rozhodnutia bol po schválení 

účtovnej závierky za 2012 preúčtovaný zisk v plnej výške na účet 364 - Záväzky voči spoločníkom a členom pri rozdelení zisku.

Účtovná jednotka vytvorila v bežnom období účtovný zisk vo výške  309 492,45 €. Valnému zhromaždeniu bude predložený návrh na jeho rozdelenie v 

nasledujúcom znení: 

    Disponibilný zisk spoločnosti za rok 2013:               309 492,45 €

    Zvýšenie nerozdeleného zisku za minulé obdobia:  309 492,45 €

Rozdelenie hospodárskeho výsledku a výška vyplatených divident je uvedená v časti G.a3) a P.a-n).

Miesto pre ďalšie záznamy

Spoločnosť Nábytkár s.r.o. mení 19.3.2013 sídlo spoločnosti:

Pôvodná adresa: Jánoškova 1568, 026 01  Dolný Kubín

Nová adresa: Nábrežie Oravy 22909/5, 026 01  Dolný Kubín
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